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2014 Referendum

SEGVoteScotRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

30322228520637847113915118419089128498635543139133350512131793273942955934231016Unweighted Total

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016Weighted Total

846084611091494854413826342028127174731118971431329365139150289Strongly agree
28.6%26.9%30.2%27.6%23.2%39.2%29.7%27.8%31.1%29.1%26.1%27.0%25.4%29.9%42.7%31.4%31.2%17.6%39.8%16.9%32.5%18.9%34.7%27.7%21.4%26.4%30.7%28.4%

105951136918213860735258364131301071574491112010171131120130209172381Somewhat agree
35.7%42.7%40.5%31.0%38.7%36.3%37.0%37.8%38.7%44.9%36.0%33.0%39.7%32.1%35.7%28.3%49.2%27.5%37.5%37.3%46.6%31.0%34.7%35.9%43.0%39.7%35.2%37.5%

5731353364552227211718211218446172245829284462488867155Neither agree nor
19.4%13.7%12.4%14.7%13.6%14.4%13.5%13.7%15.9%13.0%18.2%16.6%15.1%18.8%14.7%10.3%11.3%12.1%15.2%14.3%13.2%12.3%11.6%18.6%16.0%16.6%13.7%15.2%disagree

13142018381211155498597832249527251724372965Somewhat disagree
4.4%6.4%7.1%8.3%8.1%3.2%6.8%7.5%3.5%3.2%9.1%6.6%6.3%9.4%2.3%14.5%1.9%12.5%1.5%16.4%2.3%11.6%6.5%5.0%8.0%6.9%5.9%6.4%

16191934601815201078131157764987653432520305888Strongly disagree
5.4%8.5%6.9%15.6%12.8%4.7%9.0%10.3%7.8%5.2%7.6%10.8%13.5%5.5%2.2%13.1%4.0%27.6%2.8%12.8%2.9%23.2%11.4%7.4%6.8%5.7%11.9%8.7%

19486178764637-471451016741815251237Don't know
6.5%1.7%2.8%2.8%3.5%2.1%4.1%3.0%3.0%4.6%3.0%6.0%-4.4%2.4%2.4%2.4%2.6%3.2%2.3%2.6%3.0%1.1%5.4%4.9%4.7%2.5%3.6%

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Taxation Poll
Prepared on behalf of 38 Degrees

13 Sep 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Nicola Sturgeon has said she wants to have an ‘open conversation’ on potential tax increases in Scotland to tackle inequality and fund public services.
To what extent do you agree or disagree with the following statement? 'I support the idea of some tax increases in Scotland to fund better schools,
hospitals and other public services, so long as the richest people and companies in Scotland are required to contribute the most.'
Base : All Respondents
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2014 Referendum

SEGVoteScotRegion2016 Holyrood Constituency Vote2017 GE VoteAgeGenderTotal

NorthMidHighlands
EastWestScotlandCentralSouthand

DEC2C1ABNoYesScotlandLothianScotlandGlasgowand FifeScotlandScotlandIslandsSNPLDLABCONSNPLDLABCON55+35-5416-34FemaleMale

30322228520637847113915118419089128498635543139133350512131793273942955934231016Unweighted Total

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016Weighted Total

5342503357100272730288191821959318875401885563671106178Strongly agree
18.0%18.7%18.0%14.9%12.1%26.3%17.0%14.0%22.4%21.3%7.6%15.6%22.5%21.9%31.7%16.1%20.4%4.6%29.4%9.7%18.4%7.7%22.5%16.7%12.0%13.5%21.8%17.5%

9685102721491436474444344362229113206231120169853131114111189166356Somewhat agree
32.8%38.2%36.7%32.5%31.7%37.7%39.6%38.3%33.4%33.1%43.9%28.7%28.0%30.1%37.7%36.7%41.7%17.6%40.4%29.3%45.1%23.0%34.6%34.0%36.6%35.9%34.1%35.0%

574546378764293225251427171738113530401442375772579986185Neither agree nor
19.5%20.1%16.7%16.8%18.6%16.9%17.8%16.3%18.8%19.1%13.7%22.1%21.2%18.3%12.6%20.6%23.3%16.9%13.5%26.4%19.4%16.1%14.9%21.5%18.8%18.8%17.7%18.3%disagree

3524412779311527161617154182791134231418474538447157127Somewhat disagree
11.8%10.8%14.9%12.3%16.8%8.1%9.0%14.0%12.3%12.0%17.0%12.3%4.7%18.5%9.1%17.3%7.1%19.3%7.9%25.5%8.1%20.5%12.0%11.4%14.5%13.4%11.6%12.5%

33233044812922301513161714518496516514664947356962131Strongly disagree
11.2%10.4%10.9%20.1%17.3%7.7%13.8%15.2%11.4%10.0%15.6%13.4%18.0%4.8%6.0%7.8%6.0%36.3%5.4%9.1%6.3%28.5%12.9%14.0%11.5%13.1%12.7%12.9%

204871712542621046812910-6912820291039Don't know
6.8%1.8%2.7%3.4%3.6%3.2%2.8%2.3%1.6%4.4%2.1%7.9%5.5%6.4%2.8%1.4%1.6%5.3%3.4%-2.7%4.1%3.1%2.3%6.5%5.4%2.1%3.9%

294223278221470379162194133130100124789529854150178296542172303793353025284881016SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Taxation Poll
Prepared on behalf of 38 Degrees

13 Sep 2017
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statement? 'I'd personally be willing to pay more tax to help Scotland tackle
inequality and fund public services, so long as the richest people and companies in Scotland are required to contribute the most.'
Base : All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Nicola Sturgeon has said she wants to have an ‘open 
conversation’ on potential tax increases in Scotland to tackle 
inequality and fund public services. 
To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 'I support the idea of some tax increases in Scotland to
fund better schools, 
hospitals and other public services, so long as the richest people 
and companies in Scotland are required to contribute the most.'

Base : All Respondents 1016

  5 2 Q2. To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? 'I'd personally be willing to pay more tax to help 
Scotland tackle 
inequality and fund public services, so long as the richest people 
and companies in Scotland are required to contribute the most.'

Base : All Respondents 1016


